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ATA DA 7ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERÍODO DA 1E SESSÃO LEGISLATIVA

DA 16E LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO N" 046 C

047/2020. (PREVENçÃo DE coNÍÁGlo covlD-1g), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações

necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 8hs,

nas dependências do no Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do

Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério

Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on line),

Francisco Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade (on line), Marcos

Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira, teve início a 7e Sessão Ordinária do 1s período da Le

Sessão Legislativa da 16e Legislatura, realizada conforme Resolução n" 046

e O47l2O2O. Na Presidência dos trabalhos a Senhora Vereadora Maria de

Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do 1s

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos

Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal e na forma do Art.274, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida,

após a aprovação da ata anterior, a Senhora Presidente solicitou do 1s

secretário efetuar a leitura das matérias, pelo 1e Secretário da Mesa

Diretora, que constaram: PROJETO DE LEI N" Ol9/2021,, de autoria do
Vereador Marconi Gadelha Santos Andrade, que declara como essencial a

prática da atividade física e do exercício físico em esta belecimentos
prestadores de serviços com esta finalidade, bem como em espaços
públicos, na forma que indica; IND|CAÇÃO Ne 068/2021, de autoria
Vereador Albert Einstein Freitas, da Câmara Municipal de Tabuleiro do i
Norte, requer do Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelosfr/
que seja enviado Projeto de Lei, implantando a BOLSA ESTUDANTIL para ffi
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transporte universitário, para os estudantes que se deslocam para o
município de Alto Santo, Russas, Aracati/CE e Mossoró/RN; INDICAÇÃO Ne

06912021,, de autoria do Vereador Luís Carlos Filgueira Guimarães, vem

requerer do Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos,

sugerindo que analise unir forças em conjunto com os prefeitos do Vale do

Jaguaribe, para lutar pela imunização da população da região, com a
crescente onda de infecções da Covid-19, com o objetivo crucial de

adquirir lote de vacinas para imunizar o maior número possível de pessoas

e salvar vidas, haja vista, que alguns prefeitos dos municípios do Maciço

do Baturité anunciaram compra de 300 mil doses da Vacina SPUTNIK V, de

fabricação russa, tratando-se de uma ação pioneira no Estado do Ceará;

INDICAçÃO Ne O7O/202t, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana

Chaves, vem requerer do Senhor Prefeito Municipal que seja

providenciado o calendário do carro fossa, para os assentamentos: Barra

do feijão, Donato, Groelândia e Lagoa Grande, como também realizar um

estudo de adquirir uma área próxima aos assentamentos para ser

colocado os dejetos; INDICAçÃO Ne O7tl2O21, de autoria do Vereador

Marcos Aurélio de Araújo, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte,

vem, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem requerer da

Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora

Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que enviei ofício ao Senhor Prefeito

Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que o município venha

a aderir ao DECRETO DE CALAMIDADE PÚBICA; Moção de pesar: Valci da

Silva 'Neves e leitura de ofícios. Em seguida, a Senhora Presidente

informou que, este momento, seria reservado aos cidadãos na Tribuna

Popular, sendo usado como pessoa física: a Neuropsicopedagoga Senhora

Rayane de Oliveira Bento e a Psicóloga Senhora Adriana Machado Maia.

Assunto: Espaço Terapêutico evolucionàl com a ludicidade para 
!

acompanhamento e desenvolvimento contínuo para pessoas portadoras I
de transtornos globais de desenvolúimento como o Autismo e o TDAH e Er(l\
parceria com a família no processo evolutivo. (10 minutos cada). n\§
Senhora Presidente iniciou o grande e solicitou-aos Servidores, realizar " ^ 

\
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sorteio dos Vereadores inscritos para a fala no grande expediente,

conforme Resolução N" 036/2019: Albert Einstein Freitas, Chris Leyconn

Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Ronaldo Guimarães Malveira,

Marcos Aurélio de Araújo,, José Damião Freitas Maia, Antério Fernandes

Moreira e Luís Carlos Filgueira Guimarães e nas explicações pessoais

usaram a apalavra: Clenilda Chaves Aprígio, Antério Fernandes Moreira e

Luís Carlos Filgueira Guimarães. A Senhora Presidente solicitou do 1 s

Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia que constou: Única

Discussão e Votação: PROJETO DE LEI N'015, de autoria dos Vereadores:

Marcos Aurélio de Araújo, Ronaldo Guimarães Malveira e Chris Leyconn

Conrado Moreira, que revogam-se as leis nes: L.592, de 07 de dezembro

de 2076; 1.571, de 07 de dezembro de 2016, e 1.597, de 07 de dezembro

2016 e dá outras providências; (ruas com denominações repetidas);

PROJETO DE LEI N" 018, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo,

que denomina artéria urbana de RUA ELISEU MONTEIRO CHAVES;

REQUERIMENTO Ns 015/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de

Araújo, que requer que seja solicitado informaçôes a Secretaria Municipal

de Saúde, por intermedio do Secretário Municipal, no tocante aos

indicadores referentes à incidência da covid-19 no município de Tabuleiro

do Norte e 2e Discussão e Votação do PROJETO DE LEI Ne 01312021,, de

autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo Municipal, a

firmar convênio com a Associação de Proteção à Maternidade e à infância

de Tabuleiro do Norte, na forma que indica. A Senhora Presidente,

solicitou do 1e Secretário, proceder a verificação de quórum, dos Senhores

Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes

Moreira (on line), Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on line),

Francisco Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade (on line), Marcos
Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou que, have

quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra est
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facultada aos Vereadores, iniciando com a fala do relator Vereador Chris

Leyconn Conrado Moreira, e após as discussões dos Senhores Vereadores,

a Presidente deu início as votações: Única Discussão e Votação: PROJETO

DE LEI N" 015 e 01812021 e Requerimento ns 015/2021, sendo aprovados

por unanimidade e 2e discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne

013/2021,, aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente, comunicou

que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 1L de março de

2021. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em

nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em dÍscussão por todos

os presentes, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais

Vereadores.
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